

城区又一片区启动征收

主要涉及大屯社区,改建后将打通多条断头路,并建设一所高标准小学



棚户区改造

本报菏泽8月20日讯(记者 邢孟) 19日上午,菏泽市2016-2旧城改建项目(二期)启动房屋征收,该项目主要涉及丹阳办事处大屯社区,改建后将打通辖区多条断头路,改善城区交通微循环,并建设一所高标准小学,完善教育配套。

19日上午,在菏泽市实验中学学生公寓,前来签定房屋补偿协议的居民们正按照相关流程有序进行。咨询、领号、排

队签协议,居民们多全家上阵,现场十分热闹。

据了解,菏泽市2016-2旧城改建项目(二期)主要涉及丹阳办事处大屯社区,本次征收涉及居民2000多户,建筑面积44.6万平方米。这也是丹阳办事处2017年以来,继何楼、耿庄、肖楼、武寺、大成庄、郭庄、桑屯、武屯等相继完成征收后,又启动的第9个社区。

本次协议签约时间期限为8月19-25日,征收范围为五屯路以南、人民路以西、和平路以

东,铁路以北(以规划部门划定的征收范围红线为准)。据了解,本次征收补偿方式仍为货币补偿和房屋产权调换两种,但形式更加灵活,一个院落即可选择一部分房屋、一部分货币,并且选房后即可获取剩余资产。另外,对于选择房屋产权调换的居民在规定期限内签订补偿协议的还可以按照相关规定用自己的合法住宅置换商业用房。

据项目指挥部相关负责人介绍,该项目未来改建后将主要建设现代化,配套设施齐全

的安置小区。此外,辖区还将建设一座占地70余亩的高标准小学,满足适龄儿童教育需求。同时,项目建成后将打通五屯路、华英路、钱塘江路等断头路,提升改造人民路,道路西侧同时拓宽,大大提升该区域的交通循环和承载能力。另外,除配套建设的居民文化广场及公园绿地外,沿铁路沿线还将建设新筑铁路沿铁路绿化带,进一步提升区域居住环境。

当天上午,记者看到,不少居民已经开始搬家。“前两天就找好新住处了,早搬早

省心。”居民李女士告诉记者,虽然小区建成后还要回迁回来,但居住了这么多年还是有些不舍得。记者了解到,该片区的改造,既是和平路及人民南路片区居民多年的期盼,也是市政府重点建设项目。对提高城市品位、改善人居环境、完善市政设施的公益工程、民心工程具有极大的推动作用。项目的实施,有利于加快菏泽城区的城镇化建设,改善居民居住环境,促进地方经济可持续性发展。



“武”动花城

18日,2017第四届山东省武术散打俱乐部精英赛在菏泽搏击学校拉开帷幕。来自全省47支代表团、近千名选手参赛,选手在这里以武会友,交流技艺。在为期5天的比赛当中,各位小选手将通过国家竞技套路与传统武术、单双器械、对练、集体等比赛项目为大家展示长拳、太极、棍术、剑术等十几种表演。 本报记者 李德领 摄影报道

这几天菏泽气温有所回升 略有闷热感

本报菏泽8月20日讯(记者 李德领) 上周末雷雨来袭,感觉比较凉爽。20日,齐鲁晚报记者从菏泽市气象台获悉,未来江淮地区的弱高压带北上,控制黄淮地区,受它影响,21日-23日,气温有所回升,最高气温32-33℃,由于湿度较大,有闷热感。

周末两天,菏泽迎来雷雨,不少县区都发布了雷电预警信号,但雨量总体不大,18日下午到夜间,菏泽出现局地雷雨天气,平均降水量4毫米,雨量分布不均,最大降水量31.9毫米,出现在单县区。不少市民周日都宅在家里,读书看剧成为他们的首选。

齐鲁晚报记者了解到,

21日-23日,菏泽气温有所回升,有闷热感。但是与之前超热的酷暑以及前些天的闷热有所不同,后面的高温可能会热得比较凉爽,属于白天热,早晚相对适宜的状态。24-25日,华北有较强冷空气南下,菏泽有阵雨或雷雨,气温将明显下降。

据菏泽市气象台20日15时发布预报,未来三天内菏泽具体天气如下:20日夜间到21日白天,晴,最高温度33℃,最低温度23℃,南风2-3级。21日夜间到22日白天,多云,最高温度32℃,最低温度25℃,南风2-3级。22日夜间到23日白天,多云,最高温度34℃,最低温度25℃,西北风2-3级。

菏泽市牡丹芍药切花协会成立 牡丹产业发展增添新活力

本报菏泽8月20日讯(记者 李德领) 18日,菏泽市牡丹芍药切花协会成立。该协会的成立将进一步规范菏泽牡丹芍药切花行业质量标准,菏泽市副市长侯婕在出席上说,该协会的成立为整个牡丹产业发展增添新的生机和活力,希望形成菏泽具有特色的国际品牌。

牡丹是菏泽的特色,种植历史悠久,全市已繁育出9大色系、10大花型,1291个牡丹栽培品种,种植面积已达到48.6万亩。芍药也是菏泽的一大特点,种植历史悠久,花色品种众多,成为菏泽继牡丹之后的又一大特色观赏花卉,长期以来备受市民喜爱。菏泽在观赏牡丹种植,反季节催花和鲜切花方面经验丰富、技术成熟,牡丹芍药切花逐步形成了一定的产业规模。

目前,菏泽生产牡丹芍药切花花农达6万余户,牡丹芍药出口企业10余家,年产牡丹芍药鲜切花400万支,远销荷兰、俄罗斯、德国、日本、法国等30多个国家和地区,占全国出口量的80%,年实现出口收入10多亿元,成为农民增收致富的新途径。

侯婕表示,牡丹芍药切花用途广泛,在婚礼、节日、宴会、



菏泽市牡丹芍药切花协会成立。 本报记者 李德领 摄

家庭用花等方面市场需求巨大,特别是近年来市场需求量持续攀升,价格优势明显,四季都能销售。“菏泽市牡丹芍药切花协会的成立恰逢其时,将为推动菏泽牡丹芍药产业发展产生积极的促进作用,为整个牡丹产业发展增添新的生机和活力。希望协会积极发挥作用,抢抓机遇,主动融入全市牡丹产业发展大局,融入全市经济社会发展大局,树立‘抱团发展、资源共享’的发展理念,强化行业自律,推进规模化、标准化发展和品牌化建设,切实把这一产业做大做强,形成菏泽具有特色的国际品牌。”

据悉,菏泽市牡丹芍药切

花协会由菏泽从事牡丹芍药切花生产科研与流通的企业、事业单位、社会团体和个人为达到共同目标自愿组成的地区性非营利社会组织。该协会的业务范围包括组织开展行业调研,编制行业发展战略规划、计划等,并协助组织实施;收集、整理、发布产业信息,研究分析国内外牡丹芍药切花行业的发展现状和趋势;组织开展地区性花卉行业展览、培训、展销和学术交流等活动;举办地区性的花卉会展活动,包括博览会、展销会、竞技比赛、信息交流、行业论坛等;组织行业培训,开展职业资格鉴定,提高花卉从业人员的业务水平等。

今年7月份 菏泽给予30人党纪政纪处分

本报菏泽8月20日讯(记者 李德领) 20日,齐鲁晚报记者从菏泽市纪委监委网站获悉,今年7月份,全市纪检监察机关查处违反中央八项规定精神问题23起,处理38人,给予党纪政纪处分30人。

2017年以来,截至7月31日,全市共查处违反中央八项规定精神问题276起,处理

456人,给予党政纪处分306人。从查处问题类别看,违规公款吃喝83起,占30.07%;公款国内旅游3起,占1.09%;违规配备使用公务用车89起,占32.25%;楼堂馆所违规问题6起,占2.17%;违规发放津补贴或福利26起,占9.42%;违规收送礼品礼金18起,占6.52%;大办婚丧喜庆47起,占17.03%;其他4起,占1.45%。



趣味采摘

“这里有一串,老师快来。”“阿姨,我要和这串葡萄合影!”18日,在爱心人士的捐助下,菏泽市儿童福利院的16名孩子到定陶明珠葡萄园参与了一次免费采摘葡萄的活动,从出发到归来,孩子们脸上都洋溢着喜悦的笑容。

“为什么葡萄都长下面?”“为什么有的葡萄是紫色的,有的葡萄是红色的?”葡萄园里,孩子们开心地穿梭、寻找,并不时地询问各种问题。该院儿童部主任李雪梅告诉记者:“暑假孩子们都在家写作业,这次能有爱心人士提供机会摘葡萄,孩子们十分高兴。” 本报记者 陈晨 摄影报道